



Фотоотчет по проекту «Радуга профессий».

«*Знакомство с профессией*» одно из самых важных в жизни ребёнка. Чем ближе будет предварительное знакомство с профессией, тем меньше возможность разочарования в будущем. Т. к. именно профессия во многом определит окружение, ценности, нормы, правила и образ жизни.

В нашем детском саду проходил проект «*Радуга профессий*», цель которого расширить представления детей о профессиях; воспитывать чувство уважения к труду взрослых, формировать у детей среднего дошкольного возраста первичные трудовые навыки.

Для расширения и систематизации знаний и представлений детей о профессиях, в группе создана соответствующая образовательная среда.

В рамках проекта мы с ребятами много рассуждали о будущей профессии. С детьми проведены беседы: «*Кем ты хочешь стать?*», «*Кто работает у нас в детском саду?*», «*Профессия полицейский*», «*Профессия врача*», «*Профессия пожарный*». Воспитанникам читали рассказы, стихи о разных профессиях. Играли в дидактические игры «*Кому что нужно для работы?*», «*Собери картинку*», «*Найди предметы, которые нужны полицейскому для работы*», «*На приеме у врача*», «*Что нужно доктору*», отгадывали загадки о профессиях, этим закрепили представление о разных профессиях. Играли в сюжетно-ролевые игры.



Мы



пригласили **родителей** нашей группы, которые смогли не только **рассказать о своей профессии**, но и познакомить с ней на практике.

Нашу группу посетил папа Шубиной Марины, Пётр Александрович, который рассказал **о своей профессии пожарного**, о назначении машин, чем они укомплектованы, какое **пожарно-техническое оборудование** необходимо **пожарным для работы**. Для большего погружения в атмосферу, папа пришел к нам в своем **специальном костюме**, который примерили и наши дети.



Мама Ксении Лукьяновой, Олеся Борисовна познакомила детей с такой профессией, как пекарь-кондитер. Она рассказала подробно, что требуется в этой **профессии**, и какая ответственность, внимание требуется в приготовлении выпечки, а также воображении в украшении тортов. В завершении показала мастер класс в изготовлении печенья.



Вот, что у нас получилось! Благодарим наших родителей!